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TH. WESSEL & VETT.

MAGASIN DU NORD.
Efteraaret 1890.

KJØBENHAVN.

Kongens Nytorv og Vingaardsstræde.

Udstillingslokale: Bredgade, ved Kongens Nytorv.

Fabrikker: Landskronagade, Strandveien.



Magasin du Nords Udstillingslokale i Bredgade.



MAGASIN DU NORD.
Post-Adresse : Telegram-Adresse :

Magasin du Nord, Kjøbenhavn K. Wessels, Kjøbenhavn.

Magasin du Nords, siden dets Grundlæggelse i 1870, strængt 

gjennemførte Princip er: kun at tilbyde gode Varer samt billige og be­
stemte Priser.

Magasin du Nord fører Lager af:
Silketoier og Floiler. — Sorte og kulørte Kjolestoffer. — 

Vaskestoffer. — Kaaber og Overstykker. — Hatte. — Kostumer. — 
Barnekjoler. — Skjorter. — Shawler. — Strømper. — Trikotage. — 
Drengehabitter. — Dame-Lingeri. — Kniplinger. — Lommetørklæder. 
— Fuldstændig Herre-Ekvipering. — Reisetæpper og Plaids. — Hvide 
og kulørte Bomuldsvarer. — Bomuldstøi og Hvergarn. — Dækketøier. 
— Haandklæder og Dreiler. — Klædevarer og Floneller. — Hvide og 
kulørte Gardintøier. — Møbelstoffer. — Bordtæpper. — Gulvtæpper. 
— Antike og persiske Tæpper og Portierer. — Vaaben og andre 
Dekorationsgjenstande. — Antike og moderne Broderier. — Have-Møbler 
og Telte. — Senge og Senge-Udstyr. — Sy- og Strikkeartikler. — 
Handsker. — Paraplyer og Parasoller. — Vifter. — Fjer og Baand. — 
Parfumer. — Reise-Artikler.

Hver enkelt Afdeling er en fuldt assorteret Brancheforretning, sær­
skilt ledet af sin Forretningsfører, der personlig besørger Indkjøbet og 
forestaar Salget.

Der er lagt en ensartet Kalkulation til Grund for Salgspriserne, 
der for alle Artikler ere de billigst mulige, og der tilbydes kun virkelig 
gode Varer. — Enhver Vare, der ikke tilfredsstiller Kjøberen, kan om­
byttes eller tilbageleveres.

Magasin du Nord har selv Fabrikker i Kjøbenhavn, Filialer og 
Udsalg i 40 af Landets største Byer samt i Malmø.

Magasin du Nord beskæftiger paa Lageret over 300 Employés, 
og dets Expeditionslokaler indtage et Fladerum paa ca. 18,000 Kvadratalen.

Magasin du Nord konkurrerer, saavel med Hensyn til Udvalg 
som Priser, med Udlandets største Etablissementer af lignende Art.

Magasin du Nord sender paa Forlangende Prøver af alle dets 
Artikler, ligesom ogsaa Overslag til fuldstændige Brude-Udstyr.

Ved Forsendelse til Udlandet godtgjøres den danske Told.



Kulørte uldne Kjoletøier.
Beige, Br. 40 Tm....................................... pr. Al. 1.3 0, 1.2 5, 1.2 0, 1.00, 0.8 5.

Beige, Br. 46 Tm............................  pr. Al. 2.00, 1.75, 1.50, 1.35, 1.20, 1.15.
Serge, Br. 40 Tm...................................... pr. Al. 1.50, 1.35, 1.00, 0.85, 0.75.

Serge foulé, Br. 40 Tm......................... pr. Al. 2.00, 1.7 5, 1.5 0, 1.40, 1.20.
Cheviot d’hiver, Br. 40 Tm................... pr. Al. 1.80, 1.60, 1.45, 1.20, 1.00.

Drap français, Br. 42 & 46 Tm., pr. Al. 3.25, 2 85, 2.50, 2.co, 1.85, 1.50. 

Satin uni & diagonal, Br. 40 lm.................. pr. Al. 1.7 5, 160, 1.40, 1.2 5.

Peau de laine, Br. 46 Tm...................... pr. Al. 2.85, 2.50, 2.35, 2.00, 1.75.

Fantasistoffer.
Cheviot broche vigoureux, Br. 42 Tm, pr. Al. 2.50, 2.25, 2.00, 1.75, 1.50. 

Cheviot broché & rayé, Br. 40 Tm............... pr. Al. 1.7 5, 1.5 0, 1.2 5, 1.00.

Cachemire foulé, Br. 44 Tm............................  pr. Al. 2.50, 2.00, 1.75, 1.50.

Bordure broché, Br. 44 Tm.............................. pr. Al. 3.00, 2 75, 2.50, 2.00.

Pekin fantaisie foulé, Br. 42 Tm........  pr. Al. 2.25, 2.00, 1.75, 1.50, 1.35. 
Carreaux vigoureux foulé, Br. 44 Tm......... pr. Al. 3.00, 2.75, 2.50, 2.25, 

2.00, 1.85.

Popeline carreaux soie, Br. 40 Tm............... pr. Al. 2.00, 1.8 5, 1.5 0, 1.3 5.

Cheviot Ménélas, Br. 42 Tm. ... pr. Al. 2.25, 2.00, 1.85, 1.65, 1.50, 1.25.

Drapé carreaux, Br. 44 Tm................... pr. Al. 3.25, 2.85, 2.50, 2.20, 1.85.
Foulé rayé, Br. 42 Tm....................................... pr. Al. 2.00, 1.85, 1.65, 1.50.

Diagonal à soie, Br. 40 Tm............................. pr. Al. 2 00, 1.75, 1.50, 1.30.

Croisé foulé, Br. 40 Tm.......................... pr. Al. 2.25, 2 00, 1.85, 1.65, 1.50.

Bordure noppé, Br. 42 Tm...............................

Bordure each., Br. 42 Tm.................................

pr. Al. 3.00, 2.50, 2.00, 1.85.
pr. Al. 2.50, 2.00, 1.85, 1.50.

Cheviot noppé, Br. 40 Tm................................ pr. Al. 2.00, 1.85, 1.65, 1.50.



Kjøbenhavn MAGASIN DU NORD. Efteraaket 1S90. (5)

Adeline.

Kostume ; af Bordure med 
kul. Blusevest........... 85 Kr.; 
i forskjellige Nouveautcstoffr, 
sort og kul................. 48 Kr.

Wandora.

Kostume; af ensfarvet Vigou­
reux med Besætning af tilsva­
rende mønstret Stof. . 75 Kr. ; 
af sort Cheviot med Krep 
(Sørgekjole)........  fra 45 Kr.

Sirene.

Kostume; af Klæde, sort og 
kul., med Besætning af Mohair- 
baand......................... 63 Kr.;
af Serge Foulé, i alle Farver

45 Kr.



(6) Kjøbenhavn. MAGASIN DU NORD. EfterAARET 1S90.

Oda.
Kostume; af fransk Klæde 
besat med Floielssnore 68 Kr. ; 
af Cheviot eller Krep 50 Kr.

Lady.
Spaserekjole i engelsk Façon ; 
af Nouvcautéstof mcd Vest af 
lyst Klæde..........  fra 50 Kr.

Tekla .
Kostume ; af Noppé med 
Ærmer og Besætning af Faille 
eller Fløiel, i alle Farver

fra 60 Kr.



Kjøbenhavn. MAGASIN DU NORD. Efteraaret 1890. (7)

Marion.
Kostume; af fransk Klæde 
med Silketamburering 85 Kr.; 
samme med Lidsebroderi

65 Kr.

Fatinitza.
Kostume ; af monstret Cheviot 
med Fløielsbesætning og Perle­
mors Spænde...............75 Kr.

Dora.
Kostume; af Peau de laine 
med Besætning af Agramaner 
og Silkebaand............ 60 Kr.; 
samme af Serge, sort og kul.

fra 52 Kr.



(8) Kjøbenhavn. MAGASIN DU NORD. Efteraaret 1890.

Sorte franske Merinos, Cachemires og fae. Kjolestoffer.
Alle Heluld.

Merinos, blaasorte og kulsorte af de mest anerkjendte Mærker, Br. 38 Tm.,

pr. Al. 2.60, 2.40, 2.25, 2.10, 2.00, 1.90, 1.80, 1.70, 1.60, 1.50, 

1.40, 1.25, 1.10, 1.05, 1.00.

Cachemires, blaasorte og kulsorte, Br. 46 Tm., pr. Al. 3.50, 3.25, 3.00, 

2.50, 2.25, 2.10, 1.75, 1.60, 1.50, 1.40, 1.25, 1.10, 1.00, 0.95.

Cachemire des Indes, Br. 46 Tm.........pr. Al. 3.50, 3.00, 2.50, 2.00, 1.75. 

Cheviot d’hiver, Br. 44 Tm......... pr. Al. 2.40, 2.00, 1.7 5, 1.5 0, 1.3 5, 1.20. 

Cachemire long (naalestr.), Br. 46 Tm.......... pr. Al. 2.65, 2.50, 2.35, 2.00. 

Cachemire de France, svære og lettere, pr. Al. 2.50, 2.25, 2.10, 1.85, 1.60. 

Armure Reps & Diagonal............................... pr. Al. 2.20, 2.00, 1.75, 1.50.

Buccari (i flere Mønstre med Prikker)....................... pr. Al. 2.15, 2.00, 1.90.

Crêpe Anglais & Français..................... pr. Al. 3.35, 2.85, 2.50, 2.00, 1.75.

Double Grain, svær og extra stærk, Br. 48 Tm.... pr. Al. 3.50, 3.35, 2.75,

2.25, 1.90.

Cheviot carreaux................................................ pr. Al. 2.25, 2.00, 1.85, 1.60.

Eltra rayé.............................................................. pr. Al. 2.00, 1.85, 1.75, 1.60.

Hero broché ........................................................ pr. Al. 1.85, 1.75, 1.60, 1.45.

Isola carreaux.................................................... pr. Al. 2.30, 2.10, 1.85, 1.70.

Kamgarn rayé & broché................................. pr. Al. 2.35, 2.00, 1.75, 1.60.

Montana, Serge rayé............................. pr. Al. 1.90, 1.75, 1.60, 1.40, 1.30.

Serge rayé med Silkestriber......................... pr. Al. 4.85, 4.50, 3.85, 3.50.

Armure rayé med Silkestriber............................... pr. Al. 4.25, 3.85, 3.50.

Nyassa rayé & carreaux................................. pr. Al. 1.70, 1.45, 1.35, 1.25.

Cachemire Lahire..................................... pr. Al. 3.50, 3.00, 2.50, 2.00, 1.75.

Voile, Mousseline, Batiste, Silke-Grenadine o. s. v.
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Natalie.

Silke-Kostume; af sort og 
kul, Satin merveilleux med Silke- 
tyl og Perlefrynser. . 125 Kr.

Flora.

Sørge - Kostume ; af Serge 
eller Foulé med Besætning af 
Krep........................... 65 Kr.;
billigere udstyret.... 50 Kr.

Gracieuse.

Kostume; af sort Voile uni 
besat med Silkekniplinger og 
Baand ....................... 80 Kr.;
af lyst Mousseline (Selskabs­

  kjole)........................... 50 Kr.
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SORTE OG KULØRTE SILKETØJER OG FLØJLER.
Sorte Silketøjer.

Atlask, 7i Silke, Br. 23 Tin.........................................................  pr. Al. 6.00,
Satin Duchesse, 7i Silke, Br. 22 Tm................ pr. Al. 5-°°’ 4-25, 3.85,
Satin de Lyon, 71 Silke, Br. 22 Tm........................................ pr. Al. 4.50,
Satin Luxor, 71 Silke, Br. 22 Tin......................................................... pr. Al.
Armure, større og mindre mønstret, Br. 22 Tm................................... pr. Al.
Satin à la Heine, meget fin Silke, Br. 22 Tm....................... pr. Al. 5.00.
Faille franc, (naalestribet), Br. 22 Tm. .. pr. Al. 5.00, 4.50, 4.35, 3.85, 
Faille de Lyon, Br. 22 Tm............ pr. Al. 9.00, 7.50, 6-85, 5.50, 4.50, 

2 65,
Mascotte (svær Vare), Br. 22 Tm................................................ pr. Al. 4.50,
Satin merveilleux (Lyoner Kval.), Br. 22 Tm............ pr. Al. 3.50, 3.00, 
Satin merveilleux, svære, Br. 21 Tm................ pr. Al. 3.00, 2.75, 2.50,

Stribede & brocherede i mange Mønstre.

5-00, 
350, 
4.00, 
4-OO, 
4-5°. 
4-00, 
3-35> 
3-50, 
2.25, 
4-35. 
2-75.
2.10,

4-25, 
3-25> 
3-50, 
3-50, 
4-00, 
3-5°. 
3>5. 
3-35 ’ 
185, 
4.00, 
2.50, 
1.85,

3-85. 
2.85. 
2-75- 
3°o. 
3-5°- 
2-75- 
2.65. 
3 00, 
1.65. 
3-85. 
2.10.
1-45-

Merveilleux du Nord, Garanti 2 Aar..................  pr. Al. 5.50, 5.00. 4.50, 4.00, 3.50.
Satin à la Heine, Garanti 1 Aar.............................................. pr. Al. 4.50, 4.00, 3.50.

Disse Garantistoffer ere helt igjennem i Kanten indvævede »Magasin du Nord. Garanti 
’/i Aar. , og ved ethvert Kjøb medfølger Garantibevis for, at Stoffet ikke brister eller bliver 
glinsende, i hvilket Fald saavel Stof som Syløn erstattes.

Kulørte Silketøier.
Satin merveilleux, '/t Silke, kul. i alle Farver, Br. 18 Tm.............................. pr. Al. 1.60.
Satin merveilleux, ‘/t Silke, kul. i alle Farver, Br. 21 Tm.............................. pr. Al. 2.00.
Satin merveilleux, '/' Silke, la la, kul. i alle Farver, Br. 22 Tm................. pr. Al. 2.70.
Surah, '/i Silke, kul. i alle Farver, Br. 21 Tm......................... pr. Al. 3.00, 2.50, 2.00, 1.85.
Armure. ’/i Silke, kul. i alle Farver, Br. 21 Tm............................... pr. Al. 3.25, 2.80, 2.50.
Faille française, */i Silke, kul. i alle Farver, Br. 22 Tm............... pr. Al. 3.50, 3.35, 2.85. 
Satin Duchesse, '/* Silke, kul. i alle Farver. Br. 23 Tm... pr. Al, 6.50, 5.00, 4.00, 3.35. 
Mascotte (meget svære), ’/i Silke, kul. i alle Farver, Br. 23 Tm........................ pr. AL 3.60.
Satin de Lyon, Faille de Lyon, Cachemire de Lyon, Flerfarvede Surah, stribede 

pr. Al. 2.50, 2.20, 1.70.
Liberty (indisk Silketøi) i alle Farver, Stof til en Kjole 33 Kr.

Sorte og kulørte Silkefløiler.
FltØiel, glat i alle Farver............................... pr. Al. 12.00, 9.50, 7.00, 4.65, 3.85, 3.00, 2.85.
Flølel, stribet med Atlask, Faille, Moire og Ottoman... pr. Al. 8.00, 6.00. 5.5 0, 4.2 5, 3.8 5,

3.00, 2.75, 2.50, 2.00, 1.85.
Fluiel, brocheret, sort ogkuL... pr. Al. 25,00, 20.00, 15.00, 10,00, 7.00, 5.00, 3.85, 2.85.

Silke-Peluche.
Peluche, i alle Farver, Br. 18 Tm........ .......................   pr. Al. 3.00, 2.70, 2.00, 1.50.
Peluche, engelsk, i alle Farver, Br. 18 Um.  .........................................  pr. Al. 3’75*
Peluche, engelsk, i alle Farver, Br. 20 Tm........................................   pr. Al. 5-5°’

Elegante afpassede Silke-Robes.

Foulard, Damassé, Moire, Atlask i stort Udvalg.



MAGASIN DU NORD. eeTERAARET 1890. (11)Kjøbenhavn.

Sylva.
Kostume af glat og brocheret Silkestof.. .150 Kr.

Sorte og kulerte Silke-Kostumer, færdige paa Lager fra 85 Kr,



(I2) Kjøbenhavn. MAGASIN DU NORD. Efteraaret 1890.

Konfektions-Afdelingen
er forsynet med et stort Lager af Overstykker, Kostumer, Morgenkjoler, 
Barnekjoler og Barne-Overstykker i saavel ganske billige som meget 
fine Ting.

Afdelingen modtager stadigt nye Modeller. Samtlige Figurstykker 
forarbeides af Herreskræddere, og alt lige omhyggeligt.

Skriftlige Ordrer paa Overstykker effektueres nøiagtigt, naar 
Maal, tagne efter nedenstaaende Anvisning, indsendes.

For Kjolers Vedkommende maa et til Figuren passende Liv ind­
sendes, samt Nederdelens Længde opgives.

Anvisning
til

Maaltagning.
O. Overvidde (det vig­

tigste Maal) ; tages paa 
Kjolen tæt op under 
Armene over Ryg og 
Bryst.

HD. Taillelængde.
HG. Længde bag.
HL. Længde for.
RM. Rygbredde.
MA. Ærmelængde.

H. Halsvidde.
B. Brystbredde.
F. Hoftevidde.
T. Taillevidde.
E. Skuldervidde.



Kjøbenhavn. MAGASIN DU NORD. Efteraaret 1890. (13)

Gisela. Amorina.
Spaserekaabe ; af sort fransk Silkeplyds med 
Besætning af afpasset Silke-Possementeri, Frynser 
og Strudsfjer, samt foret med vatteret Surah

175 Kr.;
af Klæde med Fjerbesætning................... 70 Kr.

Visitkaabe; af sort Silkeplyds med Silke- 
Ornament-Besætning, Marabout af Silkelidser og 
foret med vatteret Surah..........................175 Kr.
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Stahl.
Figur-Jaket ; af marine 
Eskimo med broderede Ærmer 
og Besætning af ægte persisk 
Astrakan samt foret med Atlask

85 Kr.;
i billigere Udstyrelse fra 50 Kr.

Obmiens.
Jaket med Vest og løse For­
stykker; af sort eller kul. Kaabe- 
stof, Ærmer og Omfald broderet 
med Silke og med Silkefoer 

55 Kr.;
uden Broderi og med Astrakans 
Krave........................fra 30 Kr.

Hellas.
Jaket med løse Forstykker; 
af glat Stof med Besætning af 
fine Mohairbaand .... 40 Kr. ; 
uden Besætning og kantet med 
Uldbaand .. .19 Kr. 50 Øre.
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Gadini.
Kjørekaabe; af drap Croisé 
med Silkebroderi, besat med 
lyst Skind og med vatteret Silke- 
Atlaskes Foer............ 125 Kr.

Perison.
Vinter-Dolman; af graat 
fransk Foulé, med Shawlskrave 
og Opslag af graat Skind 
(Muflon), afpasset Rygbesætning 
af sort Silkepossementeri og 
med vatteret Atlaskes Foer 

150 Kr. 
samme i sorte Stoffer og foret 
med vatteret Lasting..70 Kr.

Gallus.
Aftenkaabe; af electric Croisé, 
med Egernskinds Kant og Krave, 
Broderi af Silke og med vatteret 

   Atlaskes Foer............ 110 Kr.



('.6) Kjøbenhavn MAGASIN DU NORD. Efteraaret 1800.

Mozart.
Vinter-Dolman med Paletot- 
Ærmer; af fransk Double-Kam­
garn , besat med Silke-Posse- 
menteri og Plyds ... 85 Kr.; 
billigere udstyret fra 50 Kr.

Alexandra.
Kaabe; af marine Klæde med 
Possement-Ornamenter og brede 
Silkefrynser, Krave og Opslag 
af Fjer og foret med vatteret 
Surah....................... 120 Kr ;
af sort Eskimo fra.... 65 Kr.

I Pollux.
Vintørkaabø; af engelsk Chc- 
viot med Silkeplyds, Possement- 
Agramaner og Frynser 77 Kr.; 
billigere udstyret... fra 55 Kr.
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Grisella.
Vinter-Paletot; af marine 
brocheret Stof, besat med sort 
Angora-Skind og foret med vat­
teret Atlask................. 165 Kr.

Carolus.
Paletot; af marine Eskimo 
med Broderi, Krave af russisk 
Astrakan og kantet med Baand

70 Kr.;
billigere udstyret fra 50 Kr.

George.
Promenade-Paletot; af 

grønt Foulé; med Ærmer, Dy- 
vekekrave og Kant ned foran 
af russisk Astrakan ; samt besat 
med afpasset Silke Possementeri 
og foret med vatteret Atlask 

175 Kr.



( 18) Kjøbenhavn. MAGASIN DU NORD. Efteraaret 1S90.

Gentleman.
Figur-Paletot med Omfalds- 
krave; i forskjellige Udstyrelser 
og Stoffer............  fra 38 Kr.

Janis.
Vinter-Paletot med lose For- 
stykker; af sort og kul. Eskimo, 
med Skind og Possementeri 

fra 56 Kr.
uden Skind........ fra 35 Kr.

DARNOT.
Paletot, halvt i Figur, med 
Herre-Omfaldskravc ; af glat 
Eskimo eller Diagonal, kantet 
med Baand.......... fra 38 Kr.
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Lucca.
Vinterkaabe med græske 
Ærmer; med Besætning af 
Possementeri og Skind 61 Kr. ; 
billigere udstyret........ 60 Kr.

Constant.
Vinter-Dolmen; af Croisé 
besat med Herkulesbaand og 
Skind..................... fra 48 Kr.

Mary.
Kaabe; af Eskimo med Be­
sætning af Agramaner og imi­
teret Søløveskind fra 49 Kr.



MAGASIN DU NORD. Efteraaret 1890.(20) Kjøbenhavn.
ira

Sento.
Reise-Ulster i Paletot-Façon 
med læget Slag og Bælte; af 
grant tærnet engelsk Stof

65 Kr.;
i billigere Stoffer fra 45 Kr.

Journey.
Ulster med. Paletot-Ær- 
mer; af tærnet svært Mimma- 
laya-Stof med Possement Garni­
ture og Krave af Silkeplyds 

70 Kr.
i billigere Stoffer fra 45 Kr.

Yest.
Kjøreslag med Hætte; af 
engelsk Plaid-Stof garneret med 
Frynser........................80 Kr.;
uden Frynsebesætning i for- 
skjellige Stoffer ...fra 36 Kr.



Kjøbenhavn. MAGASIN DU NORD. Efteraaret 1890. (21)

Voyage.
Reise-Ulster med løst Slag; af svært dobbelt­
vævet engelsk Stof, tærnet paa Vrangen 

75 Kr.

Lincoln.
Ulster; af dobbeltvævet tærnet Veloursstof

50 Kr.;
af marine Cheviot..................................32 Kr.
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Nr. 221.
Barnehat af Filt med Baandbesætning................................... 0 Kr.

Nr. 222. I Nr. 223.

Baret med Possementbesætning og Pompons Capote af Floiel med Possementbesætning
6 Kr. 10 Kr.

Nr. 224. Nr. 225.

Filthat med Amazone-Fjer..............  16 Kr. Hvid Filthat med sort Floiel og Fjer
15 Kr.

Afdelingen modtager stadigt nye Modeller.
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Nr. 231.

Barnehat af Filt med Baandbesætning................................... 7 Kr.

Coiffures, Blomster, Fjer og Silkebaand i stort Udvalg.

Nr. 232.

Filt-Reisehat........... fra 2 Kr. 85 Øre.

Nr. 234.

Barnehue af Plyds og Klæde..........  3 Kr.

Nr. 233.

Capote af Fløiel med Possementbesætning 
8 Kr. 25 Øre.

Nr. 235.

Filthat med Baandbesætning............. 7 Kr.
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Else.
Barnekaabe med 
græske Ærmer; af 
stribet eller glat Stof 

fra 20 Kr. 
Paa Lager i 5 

Størrelser.

Frida.
Vinter-Paletot; af 
fint Eskimo med

Silkebroderi 37 Kr. ; 
uden Broderi

fra 22 Kr.

Petra.
Barnekaabe; i for- 
skjellige Stoffer og 
med Plydsbesætning 
paa Lager i Mellem­
størrelserne

fra 19 Kr.

Karen.
Paletot for større 
Piger; af stribet eller 
glat Stof med Astra­
kans Besætning 

fra 25 Kr.

Gertrud.
Barnekaabe for 

mindre Born ; af Astra­
kan med Lastings 
Foer... fra 29 Kr. ; 
i almindelige Stoffer 
og uden Foer

fra 16 Kr.
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Aida.
Barnekjole for 12—13 
Aars Alderen; af stribet 
eller tærnet Slof med 
Fløiels Bæreslykke, Man­
chetter og Bælte

fra 20 Kr.

Irma.
Barnekjole for 8—10 
Aars Alderen ; af glat 
rødt Stof med blaa Troie 
og blaat Broderi

fra 18 Kr.

Susannah.
Barnekjole for 6—8 
Aars Alderen; af ens­
farvet eller tærnet Slof 

fra 14 Kr.

Heligoland.
Barnekjole for 14—15 
Aars Alderen ; af stribet 
eller tærnet Slof med 
ensfarvet ulden Vest, 
Fløiels Troie og Bælte 

fra 35 Kr.
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Héliotrope.
Morgenkjole; af Broche med 
Vest af Surah og Baandsløifer

65 Kr.;
af broget Flonel med Vest af
Krep............................. 38 Kr.

Loni.
Morgenkjole; af ensfarvet
Stof med brogede Borter 45 Kr.

Cordelia.
Morgenkjole; af ensfarvet
Lama besat med Herkulesbaand

28 Kr.

Morgenkjoler leveres af Uldstof fra 15 Kr., af Bomuldsstof fra 8 Kr.
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Mary.
Bluseliv af Surah med Broderi 35 Kr.;
uden Broderi.....................................  19 Kr.

I alle Farver.

Louise.
Liv af tærnet Surah med /Ermcr af tilsva­
rende ensfarvet Silkestof................. 39 Kr.

24-
Skjørt af dansk Skjørtetøi 
(eget Fabrikat) 6.50, 6.00, 

5.00, 3.25; 
med Silkestriber 16.50, 14.00, 

10.50, 9.00.

57-
Skjørt al heluldent Klæde

9.00, 7.65, 6.00;
af fineste franske Klædel2 00. 

I alle Farver.

40.
Skjørt at Jerseystof ; prima 
Kvalitet 14,00, 12.50, 10.00; 
glatte do. 9.35 , 8.00 , 7.00, 

6. 50.
I alle Farver.

Stort Udvalg i sorte, stukne Uld-, Silke- og 
Atlaskes Skjorter.
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ARNE. BRITANNIA. MADELEINE.

Shawl) heluldent, tærnet 
og stribet i stort Mønster- 
Udvalg 10.50, 10.00, 7.00.

Shawl, heluldent, ens­
farvet og tærnet

17.50, 14.50, 10.00.

Shawl, af fineste Uld, 
extra svært, ensfarvet, stribet 
og tærnet 36.00, 25.00, 20.00.

Skotske Shawler, 
enkelte og dobbelte, i stort Udvalg, 

7 Kr —20 Kr.

Danske Shawler, 
extra Kvalitet, i stort Udvalg, 

3 Kr.—7 Kr. 75 Øre.

Sorte Cachemire- og Lama-Shawler
med Silkefrynser og Uldfrynser, saavel i billige som i fine Kvaliteter.

til Jersey-Liv,

sorte og kulorte,

Nederdele

i stort Udvalg

fra 22 Kr.
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Sort Skind-Modest 
7 Kr.

Sort Skind-Modest 
12 Kr.

Modest
Muffe .
Boa...

Besætning 
af 

hv. Angora-Skind.

48 Kr.
10 Kr.
22 Kr.

Hareskinds Muffer, for Damer og Børn........................... 3-5°. 3-00, 2.50, 2.00, 1.50, 1.25
Kaninskinds Muffer, sorte og brune...................................................... 4-oo, 3.50^ 3.00, 2.50
Sælhundeskinds Muffer, særlig stærke................................................ 5.00, 4.5 0, 4 00, 3.5 0
Søløveskinds Muffer, imit.............................................................. 8.00, 7.00, 6.00, 5.00, 4.0 0
Nutriaskinds Muffer, (imit. Bæver)...................................................... 9-oo, 8.00, 7.00, 8.00
Gedeskinds Muffer med Skindfoer (ligner Bjørn). ........................... 5 00, 4.00, 3.00, 2.80
Vaskebjørneskinds Muffer, ufarvede................................... 12.00, 10.50, 9.00, 8.00, 7.00
Bjørneskinds Muffer, ægte la la......................... 24.00, 20.00, 16.00, 13.00, 12.00, 10.00
Bæverskinds og Odderskinds Muffer, ufarvede 25.00, 22.00. 20.00, 18.00, 16.00, 15.00
Skungs Muffer, ufarvede ........................... 30.00, 27.00, 25.00, 20.00, 15.00, 12.00, 10 00
Søløveskinds Muffer, ægte................................................ So.00, 40,00. 30,00, 25,00, 22.00
Muffer af alle andre Arter Skind, saavel farvede som ufarvede, Nertz, Kolinsky, Lucks, Egern, 

Ilder, Zobel, Buffalo o. s. v.
Huer i alle Facons, saavel af ægte som af imit. Skind. 

Da alle Skindsager blive forarbeidede paa vore egne Værksteder, kunne vi garantere
saavel for Stopning og Syning som for Skindenes Holdbarhed.
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264.

Jersey-Liv, heluldent Kam­
garn ; med Lidsebesætning, 
sort og kul. 8 Kr. 25 Øre.

327.

Jersey-Liv, heluldent Kam­
garn; med Læg, sort og kul.

5 Kr. 75 Øre.

3'2.

Jersey-Liv, heluldent Kam­
garn; med Lidse- og Snore­
besætning, sort

7 Kr. 50 Øre.

200.

Jersey-Liv, heluldent Kam­
garn; glat, sort og kul.
7 Kr. 40 Øre, 6 Kr., 5 Kr.,

4 Kr. 50 Øre, 3 Kr.

260.

Jersey-Liv, heluldent Kam­
garn; med Lidsebesætning for 
og bag, sort og kul. 10 Kr.

275-

Jersey-Liv, heluldent Kam­
garn ; med Lidsebesætning og 
Soutagebroderi, sort

6 Kr. 50 Øre.
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280.
Jersey-Liv, heluldent Kam­
garn ; med Broderi paa Ærmer, 
Bælte og Krave, sort og kul.

9 Kr- 25 Øre.

180.
Jersey-Liv, heluldent Kam­
garn ; med Broderi paa Ærmer, 
Bælte og Krave, sort og kul.

6 Kr 75 Øre.

2421.
Jersey-Liv, heludent Kam­
garn ; med Eiffel-Broderi for 
og bag, sort og kul.. 7 Kr.

277-
Jersey-Liv i Blusefaçon; 
heluldent Kamgarn med Bære­
krave og Broderi, sort 10 Kr.

Cheviot-Bluse; med læget
Forstykke og Silkebesætning, 
sort og kul...............10 Kr.

268.
Jersey-Liv, heluldent Kam­
garn; med Floiels Ærmer, 
Bælte og Krave, sort 11 Kr.
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6 Kr. 50 Øre.
Nr. 344. Uld-TørklædeJ hvidt, træfarvet, gobelin, sølvgraat,

®' ø'^lp® ^^TsTTTø J^ 
gMå^H^

^ ^ £•$ y & $ ^ $ ^ $ ^ $
•, Ô ’^ ø ø $ A ^ $ ^

■^ø^OHiåW 
$$■00 & & % $ k^^- 
^£•,0 $ ^ ^^ Oi|\ _ 
M;® j's © ® ^ ø"^ ^:&'^^

crème, eiiïel, cardinal, lys-grenat og sort

Drenge - Overfrakke af marine 
Jerscyslof med Astrakans Krave og 
L'ldfoer; paa Lager i Størrelser for 
3—8 Aars Alderen

12 Kr—18 Kr.

Nr. 345. Silke-Tørklæde; hvidt, træfarvet, gobelin, sølvgraat, 
Cardinal, lys-grenat, mørk-grenat og sort........ 0 Kr. 25 Øre.

Nr. 524. Chenille-Modest; sort, marine, 
brun og grenat.................. 3 Kr. 25 Øre;

Nr. 523- Chenille-Pelerine, hvid og
crème............................. 3 Kr. 95 Øre.
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fra 2 Kr. 60 Øre.
Strikket Hue, marine, rodbrun og brun 

2.25, i.Bo, 1.60, 1.25.
Strikkede Vanter, 
Uld 0.85 pr. Par. 
Silke 1.35 pr Par.
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DAME- OG BARNESTRØMPER.
Strømper af Uld, vrangstrikkede og glatte i enestaaende Udvalg.
En udmærket Dagligstrømpe med dobbelt Knæ, Hæl, Fodsaal og Taa, til Damer.... fra 1.80

_  — — — — — — til Bøm........... fra 1.10
En meget stærk og blød Strømpe i forskjellige Farver, til Damer................................... fra 2.35

_  — — — — til Børn ..................................... fra 1.45
En svær kortskaftet Strømpe, til Damer................................................................................. fra 1.65
Bicyklestrømper. til Voxne......................................................................................................... fra 2.00

— I il Bøm........................................................................................................... fra 1.4°
Fine ribbede Strømper i alle Farver, til Damer.................................................................... fra 2.60

— — — til Børn...................................................................... fra 1.50
En fin ribbed ulden Strømpe med dobbelt Knæ, Hæl, Fodsaal og Taa, til Damer.... fra 1.90 

_  — — — — — — til Bøm......... fra 0.95
Extra fine Strømper med dobbelt Knæ, Hæl, Fodsaal og Taa, til Damer..................... fra 3.25

_  — — — — — — til Børn......................... fra 2.15
Af danske Strømper, der kunne haandforføddes, føres flere Kvaliteter, til Damer........ fra 0.85

_  — — — — — til Børn........... fra 0.30
Hvide uldne Strømper og tynde Understrømper, til Damer................................................ fra 1.05

— — — — til Bøm..................................................... fra 0.80
Tynde uldne Selskabsstrømper i forskjellige Farver, til Damer.......................................... fra 1.85

— — — til Børn............................................ fra 1.30
Strømper af Merino i meget stort Udvalg, til Damer.................................................. fra 1.15
Strømper af Bomuld....................................................................................   fra 0.65
En udmærket stærk Skolestrømpe og forskjellige Kvaliteter fine ribbede Strømper til Bøm fra o 70
Sorte Bomuldsstrømper med hvid Fodsaal, til Damer.......................................................... fra 2.75
Sorte Bomuldsstrømper, ægte i Vask, til Damer.................................................................. fra 1.10

— — til Bøm....................................................................... fra 0.85
Extra fine sorte Bomuldsstrømper, fuldstændig ægte i Vask, til Damer........................... fra 1.80

— — — til Bøm............................. fra 1.30
Desuden føres forskj. fine glatte Damestrømper med Broderi i meget stort Farvesortiment.
Tynde Bomulds Balstrømper, i alle Farver, til Damer........................................................ fra 0.40

— — — til Bøm............................................................ fra 0.30
Strømper af Tread i alle brugelige Farver, glatte uden Broderi............................... fra 1.35

— — — med — ............................... fra 2 70
A jour vævede, med og uden Broderi, i stort Farvesortiment............................................ fra 1.65
Strømper af Silke, glatte og à jour vævede i stort Farveudvalg, til Damer........... fra 4.20 
Hel- og Halvsilke-Strømper, sorte til Damer og Børn, i forskjellige Kvaliteter.
Sokker og 3/4 Strømper til Bøm, af Uld, Bomuld, Traad og Silke.
Sorte Strømper af Uld, Traad og Silke med Broderi i stort Udvalg.

Uldstrømper modtages til Forfødning.

DAME-PARAPLYER.
Bastings Paraplyer med aim. Stokke............................... 4.00, 3.75, 3.5°! 3°°> 2-5°> 2.00
Gloria-Paraplyer med aim. Stokke................................... 5,oo> 4.8°, 4*55> 4-°°> 3-7°. 3.65
Gloria-Paraplyer med fine Celluloid-Stokke............................... 8.00, 7.50, 7-°°> 6-5°> 6 00
Halvsilke-Satinet-Paraplyer med Naturstokke................................................ 8.00, 7.00, 6.50
Halvsilke-Satinet-Paraplyer med fine Stokke................. 12,00, 11.00, 10.00, 9.00, 8.50
Helsilke-Paraplyer med aim. Stokke...................................................... 9.00, 8.00, 7.50, 6.50
Helsilke-Paraplyer med finere Stokke................... 12.50, 11.50, 11.00, 10.50, 10.00, 8.00
Helsilke-Paraplyer med D la Stof, extra fine og lette, Horn-, EKenbens-, Wiener- og 

Pariser-Stokke 34.00, 30.00, 25.00, 20.00, 18.00, 16.00, 15.00, 14.00, 13.00, 12.00
Alle Paraplyer i Satinet og Helsilke ere forsynede med ægte patenterede Paragonstel.

Barne-Paraplyer i stort Udvalg til alle Priser.
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Linda. Nora.
Chenille - Capuchon, sort, marine, 
crème, grenat, 6 Kr. 65 Øre.

Capuchon) gendarme, sort, cardinal, 
marine, grenat, hvid, crème, fraise, rosa 
og blaa, 2 Kr. 85 Øre i Æske.

Silke - Fletning 
af prima Sysilke

75 Øre og 1 Kr.

Hver Fletning indeholder 
15 à 20 forskjellige Farver 

Silke.

Afdelingen for

Sy- og Strikke-Artikler.

Parfumer, Sæber og Esseneer
fra

Lubin, Finaud, Violet, Ooudray, Société 
Hygiénique, Atkinson, Bailey o. fl.

Crème Simon — Eau de Bolot — Poudre de 
Botot — Cherry Tooth Paste.

Zahn Pasla, Dr. Suin de Boutemard — 
Johann Maria Farina.

Vinaigre de Toilette (Société Hygiénique).

Svampe, Kamme, Børster, Speile 
og Reise-Artikler.
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Chemise med Bærckravc, af godt Im­
perial uden Besætning

1 Kr. 55 Øre.

Fransk Korset.
Med garanteret ægte Fiskeben 4 Kr.; 
extra prima Kvalitet. . 0 Kr. 25 Øre ; 
Dreiels Korsetter. . fra 1 Kr. 50 Øre.

Chemise af fint Cambric, garneret med 
Læg, Mellemværk, Broderi og kulorte 
Silkebaand . .................6 Kr. 30 Øre.

Natkjole af Long Cloth, garneret med 
Læg og kulnrt Mellemværk

6 Kr. 50 Øre;
med kulort Navn.............................7 Kr.
Glat med rynket Strimmel 3 Kr. 35 Øre.

Skjørt af fint Shirting, garneret med 
Læg og en Volant af schweizisk Broderi 

fra 4 Kr. 75 Øre.

Benklæder af fint Long Cloth, garneret 
med broderet Mellemværk, Kniplinger 
og kulortc Silkebaand 5 Kr. 50 Øre; 
glatte...................... fra 1 Kr. 35 Øre

Serviteur af la hv. Lærred 75 Øre;
kul................. 80 Øre;
med Broderi. ....... 1 Kr. 65 Øre.
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Slæbe-Plissé 
25 Øre pr. Al.

Broderet Nanzooks Kjole, bestaaende af 7 Al.
Broderi i Bredde som Nederdelens Længde og 7 Al.
smallere Broderi samt 2 Al. glat Stof til Liv

8 Kr. 75 Øre;
af finere Stof og med fmere Broderi fra 12 Kr. til 28 Kr. ; 
af creme Cachemire................................... fra 20 Kr

'1 ondersk Knipling til Lin. 78 Øre Alen. Tøndersk Knipling til Lin. I Kr. Alen.
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Broderi paa la Madapolani.... 15 Øre. Broderi paa la Madapolani.... 12 Øre.
— - dobbelt Slof........ 16 Øre.

Broderi paa b‘ Madapolani.... 18 Øre.

Broderi paa la Madapolani . . . 23 Øre.

Broderi paa la Madapolani.... 18 Øre.

Broderi paa la Madapolani.... 25 Øre.

Paa Flospiqué, 21/* Tm. bred, 25 Øre.
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Sort Strudsfjers Vifte med 
mat Ibenholts eller forgyldt Stel 

18 Kr.

Satin- og Gaze-Vifter 
i stort Udvalg 

fra 1 Kr. 50 Øre.

Strudsfjers Vifte — sort 
eller kul. — med ægte Skild­

paddes Stel fra 22 Kr.

Paategnede og paabegyndte Arbeider
paa alle moderne Stoffer, arrangerede efter kunstnerisk udførte Tegninger.

M

Tho-, Is- og

Svenske Broderier. — Arbei­

Navn.

Bakkcservietter. Lysduge.
Buffetduge, Serverbordstæpper. Bord­

løbere, Sybordstæpper, Pyntehaandklædei
Forklæder, Antimacassaer, Sofasloifer, — Ap- 

Sniaaarbeider for Børn. —plicationsblomster.
Canevasbroderier.
der paa Silke, Floiel. klæde. Plyds og bantasistof-

fer. — Foreningsfanor og Bannere, snavel paa-
begyndte som færdige og fuldt monterede.

Monterede Sofapuder fra 5 Kr.
Tegning og Brodering at

Javatæpper og alt Materiale, henhørende til finere Haandarbeide. — 
Vaskægte Silke i gjennemgaaende Shatteringer. — Guldtraad, Snore 

og Guldkniplinger.
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Soutage-Garniture af prima Mohairlidser

Prima Mohairlidser.

Nr. i. Silke, i1/* Tm. bred... iS Øre.

Nr 2. Silke, 2 Tm. bred........  4° Øre*

1 Kr. 25 Øre;
tarveligere........................................................ fra 80 Øre.

Nr. 3. Uld, i1/4 Tm. bred.... 20 Øre.

Nr. 4. Uld, 2l/< Tm. bred.... 65 Øre.

Spansk Trøie;
af prima Mohairlidser....................... fra 1 Kr. 85 Øre;
af Silkelidser........................................................ (ra 5 Kr.

Nr. 5. Uld, 3 Tn., bred..........  65 Øre.

Nr. 6. Uld, 5 Tm. bred 1 Kr. 25 Øre.Stort Udvalg i Metal-Possementeri.
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Barne-Forklæde af markt Cre- 
tonne...................................85 Øre;
med hvidt Broderi 1 Kr. 40 Øre.

Skoleforklæde, lyst eller mørkt
1 Kr. 85 Øre.

Bame-Korset af ubleget Dreicl 
1 Kr. 35 Øre; 

af la graat Dreiel med Eiskeben 
2 Kr

Sorte Forklæder. Af Panama 
eller Cachemire, helt glat. . 1 Kr.; 
med Besætning . . . r Kr. 35 Øre. 
Af Atlask, helt glat............2 Kr.; 
med Besætning.................... 3 Kr.

Sort Hu skoldnings forklæ de 
fra 1 Kr. 50 Øre. 

uden Smæk fra 1 Kr. 15 Øre.

Pynteforklæde af kipret Stof 
med Broderi, crème, ecru og 
marine . .. ... 1 Kr. 25 Øre 
af crème Batist med kulurt Broderi, 
Lomme og Smæk 1 Kr. 10 Øre.

Kulørte Bomulds Forklæder og hvide Forklæder med Broderi
fra 75 Øre.
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HERRE-KONFEKTION.
(Indgang tilvenstre i Porten).

Afdelingen for Herre-Konfektion leverer efter Bestilling

Civile Klædningsstykker, 

Uniformer, Havelocks og Livrés 

med Garanti for bedste Udførelse, nøiagtig Pasning og første 

Klasses Snit.
Afdelingen er altid forsynet med et stort Udvalg af nyeste 

og bedste engelske og franske Stoffer.
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De nyeste engelske Modeller ere udstillede i Afdelingen.
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Manchetlinned Manchetlinned Manchetlinned | Natlinned
af bedste Long Cloth । af Long Cloth med af Long Cloth med af Croydon eller Mada­
med Lærreds Indlæg , Lærreds Indlæg, dob-1 Lærreds Indlæg, dob- polam, med ombøiet 
4 Kr. 50 øre og 5 KrJ beltforedeManchetterog i beltforede Manchetter og , Krave eller med op- 

Flipper Flipper staaende Linning
: 6 Kr. og 6 Kr. 35 Øre. 0 Kr. og 6 Kr. 35 Øre. 2 Kr. 75 Øre, 3 Kr. ;

I med kul. Besætn. fra
___  _____ J Kr.

^DRENGELINNED  ̂“ L^ Cloth-med 7, Ærmer 1 Kr. 50 Øre. ^ ^

Helltrrreds Flipper med dobbelt Mellemfoer, extra Kvalitet, 5*/a, 6, b'/a, 7 Kr. pr. Dus.

Hellærreds Manchetter med dobbelt 
Mellemfoer, extra Kvalitet, 

5l/a, 6, 71/’. 8, 9, 10 Kr. pr. Dus. 
En hvilkensomhelst Façon i Flipper og

I 316- I 3I9-
i Krave af bedste Cambric, Krave af fint Hellærred, 
i 70 Øre pr Stk. I 85 Øre pr. Stk.
I 7 Kr. 80 Øre pr. Dus. | 9 Kr. 80 Øre pr. Dus. 
Manchetter leveres hurtig og nøiagtig paa Bestilling.
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Herre-Under beklædning.

Normal-Dagskjorte.
Sommer-Kvalitet i alle Størrelser ■

750
Vinter-Kvalitet i alle Størrelser

7.00 
med dobb. Bryst og Skulderlukke.

Normal-Troie. Normal-Benklæder.
i Sommer-Kvalitet

3___ 4___ 5___ 6 i 3___ 4___ 5___ 6
Sommer-Kvalitet 4.25 4.65 5.00 5,551 4.50 4.75 5.25 5.60

i-, ' Vinter-KvalitetV mier-Kvalitet 4.90 4.3 5 4.6 5 5.00 ,
I 4-03 5’°° 5’4°

med dobb. Bryst og Skulderlukke. | med dobb. Overknapn.

Normal-Sokker. Normal-Soveskjorter Normal-Mavebælter 2.50,3.00
9y 10 10} ii

Sommer-Kvalitet Mo U4o m° ^ ‘ alle Slorrelser......... 9 5° Normal-Brystvarmere .. 1.50
Vinter-Kvalitet 1.35 1.40 1.45 1.50

Al Normal-Underbeklædning er af bedste Stuttgarter-Fabrikat og garanteres ren Uld.

Engelsk Trikotage-Underbeklædning.
Undertrøier. Underbenklæder. Sokker.

Bomulds-Trøicr med 1 Bomulds-Benklæder.. . fra 2.00 Bomulds Sokker........  fra 0.75
l/i Ærmer............. fra 1.90 Kul. Merino-Benklæder - 4.15 MerinoSokker.............. - 1.00

Do. med 7i Ærmer.. - 1.85 Kul. Lamauld- do. - 3.80 Cachemire-Sokker. . .. - 1.40
Kul. Merino-Trøier. .. - 3.15 Kul.oghv.Cachemire-do. - 6.25 Uld Sokker................... - 1.20
Kul. Lamauld-Trøier.. - 3.50, Helsilke-Benklæder ... - 12.00 Traad-Sokker.............. - 1.30
Cachemir-Trøier........... - 5.00 'Helsilke-Sokker ..... - 3.50
Helsilke-Trøier........... -10.00
Sport- og Roiscskjorter......................................................................................... 7.50, 8 50, 9.50

ENGELSKE OG FRANSKE SELER.
(Guyot, Bretelles Hygiéniques, i Kr. 75 Øre.)

LOMMETØRKLÆDER, BRYSTNAALE OG KNAPPER.
PARA FLYER, STOKKE OG RIDEPISKE.

REGNFRAKKER.
KAMME, BØRSTER, PARFUMER OG SÆBER.

SL©Bîfô@«le
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Engelske Silkehatte, bedste Kvalitet.................................................................. 15 Kr. » 0.
Chapeaux mécaniques........................................................................... fra U Kr- 50 0.
Filthatte, bedste Kvalitet, Engelske og Wiener-......................................... 9 Kr., 8 Kr. 50 0.
Filthatte, bløde..................................................................................... 2 Kr. 75 0., 2 Kr. » 0.
Jagthatte...................................................................................................... ^,a 3 Kr. » 0.

fra 1 Kr. 65 Øro.Engelske Reisebuer, ensfarvede, stribede og tærnede.........................

Pali Mali, j Strand. Salisbury. | Prince I Derby.
Sorte og kulørte i : Sorte, hvide og Sorte, hvide og ‘ of Wales. . Sorte og kulørte i 
Satin og Grosgrain kulørte i Satin og kulørte i Satin og : Sorte og kulørte i Satiu og Grosgrain, 
fra t oo. Hvide og : Grosgrain,fral.25. ! Grosgrain,frao.85. I SatinogGrosgrain, fra I.oo.
kulørte i Krep og Hvide og kulørte fra 1.35.
Piqué fra 0.65. i Pique, fra 0.60.

Opera. Sorte, hvide og kulørte i Satin og Grosgrain 
fra 0.60.

I I Hvide i Kammerdug fra 0.35.

Engelske Spaserehandsker Engelske Kjørehandsker
fra 2 Kr. (Dogskin)

3'/a Kr.

Klædes Gamacher. Jagtgamacher
Sorte og kulørte. fra 5 Kr.

3 Kr. og 4 Kr.
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Engelsk Haandtaske.
Længde 16 Tommer, 15 Tommer.
Høide 9 — il —

12 Kr. 25 Øre, 18 Kr.

City-Taske.
Prima, af fuldt Læder, 

fra 10 Kr.

Reise-Necessaires
med Rckvisiter fra 6 Kr., 
uden — fra 2 Kr.

Plaidruller 
af Seildug, Læder og Lærred 

i stort Udvalg

Haandtasker 
med Rckvisiter fra 26 Kr.

Reiseremme. Skuldertasker
nf Læder fra 8 Kr.

Sealskin-Reisetæpper.
Størrelse 62 X 4S Tm.

Nr. 31. Ensfarvede, sort, brun, drap, graa......................................................................... ö1/^ Kr.
Nr. 32. Ensfarvede med sort, brun, drap, graa og rod Underside ............................... 10 Kr.
Nr. 33. Dobbelte med flerfarvet Underside i forskjellige Monstre.................................. u1/! Kr.
Nr. 34. Dobbelte med flerfarvet Underside i forskjellige Mønstre.................................. I2*/j Kr.
Nr. 35. Dobbelte med flerfarvet Underside i forskjellige Mønstre................................. 14 Kr.
Nr. 36. Dobbelte med flerfarvet Underside i forskjellige Mønstre.................................. i6l/s Kr.
Nr. 37. Dobbelte med flerfarvet Underside i forskjellige Monstre.................................. iS Kr.

Skotske Reisetæpper.
Heluldne skotske tærnede Reisetæpper................................................................................... fra 9 Kr.

Lamatæpper.
Stribede, tærnede og Fantasimønstre, bedste Kvalitet, .................................................... fra 20 Kr.

Reise-Plaids.
Stort Udvalg i heluldne Reise-Plaids.................................................................................. 12—30 Kr.

Sengetæpper.
Uldne Sengetæpper.

Graamel. og brunmel. 71/», 6, 4*/i, 31/4 Kr.
Hvide og røde med Bort 13, 12, II, 10, S1^, 

8, 5‘/s, 5 Kr.
Stribede, i forskjellige Farver. 12, III/2 Kr.
Extrafine hvide og kulørte 22, 20, 17, 101/2 Kr. | 
Uldne Lagener ... 14, 12, 9, 8, 6‘/>, 6 Kr. i 
Fine Normaltæpper..................... 12, 9, 8 Kr. !
Kamelhaars Tæpper..................... 26, 20 Kr. j

Stukne Tæpper.
Fin hvid Bomuld med Sirts-Overtræk .8,0 Kr,

1 ” — • Satin — 14, 12,10 Kr.
• » — • Uldsatin— 151/2 Kr.
• - — « Silke — 55,50 Kr.

Edderduns-Tæpper.
Fineste Edderdun med Satin-Overtræk fra 39 Kr.

• — med Silke-Overtræk ... 100, 82 Kr.
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Elegant Jernseng med prima Fjedermadrats, Krøl- 
haarsmadrats med prima sorte Krolhaar, Skraapude og Fod­
pude................................................................................  108 Kr.;
uden Krølhaarsmadrats................................................ 66 Kr. Fransk Seng 

med Fjedermadrats 66 Kr.

En fin Jernseng med 2 Messingknapper, med polstret 
Fjedermadrats, Skraapude og Fodpude .. . 54 Kr. 50 Øre.

Denne Seng afgiver, i Modsætning 
til andre Senge med Fjedermadrats, 
et meget behageligt I.eie.

Svær Jernseng med Fjedermadrats og Skraapude
35 Kr. 50 Øre;

med Fodpude.................................................. 39 Kr. 50 Øre.

En god Jernseng med Lærredsmadrats, Skraapude og 
Fodpude, stoppet med prima præpareret Tang.......... 14 Kr.

En Feltseng med fast Lærredsmadrats , til at slaa
sammen..............................................................................  17 Kr.

Barnesenge.
En Stærk Barneseng med Lærredsmadrats, Skraapude 

og Fodpude..................................... 15 Kr., 11 Kr. 50 Øre.
En dekoreret Barneseng med Tangmadrats, Krolhaars- 

madrats med prima sorte Krolhaar og Skraapude, samt mon­

Fauteuil-Seng, 
med Madratser, betrukne med Jutestof, 

34 Kr., 32 Kr.
teret med Side- og Endestykker................................. 57 Kr.;
uden Krølhaarsmadrats.................................................. 37 Kr.

Vugger.
Folkesenge

med Tilbehor leveres meget billigt.

En Stærk Jernvugge, polstret i Cretonne, med Madrats, 
Skraapude, Overdyne, Underdyne samt Gardin 35 Kr. 50 Øre.

En fin Kurvevugge med Kaleche af uldent Stof, Madrats, 
Skraapude, Dun-Overdyne og Hovedpude samt Underdyne 

36 Kr. 50 Øre.
En stærk Kurvevugge med Madrats, Skraapude, Over­

dyne, Underdyne samt Pude....................... 17 Kr 50 Øre.

Dyner, Puder og Lagener
færdige paa Lager.

Damprensede og haandpillede

Sengefjer og Dun.
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Kokos Børste-Maatte.
Af fineste Kvalitet Kokos-Traad.

Nr. i. 2.15 1.60 1.30
Nr. 2. 2.75 2.10 1.65
Nr- 3- 3 45 2-6° 2-i5
Nr. 4. 4.00 3.20 2.60

Kokos Gitter-Maatte.
Af kraftigt Kokos - Snørgort og

solidt forarbeidet
Nr. i. i .80 1.65
Nr. 2. 2.25 2*5
Nr. 3. 2.80 2.65
Nr. 4. 3-5° 3 30

Enhver Størrelse og Form af Kokos- 
maatter leveres paa Bestilling.

Angora-Skind.
Langhaarede ægte farvede Angora- 

Faareskind i overordentlig stort Udvalgs 
og i forskjellige Størrelser

7.OO, 6.00, 5.50, 5.00, 4.00.

F. WALTON S 
PATENTS

Linoleum fra Opfinderen F. Waltons 
Fabrik i Staines (England) er kun ægte, naar 
hosstaaende Mærke findes trykt paa Bagsiden.

Eneforhandler for Danmark : 
Magasin du Nord.

„EXTRA QUALITY“. 
Brysseltæppetei.

For at uncigaa Forvexbng med de for­
skjellige Efterligninger er det indvævede Vare­
mærke i „Extra Quality“ Brysseltæppetøi 
nu indregistreret for Danmark. Ordene »Extra 
Quality« og Eneforhandlerens Navn findes ind­
vævet paa Vrangen af ethvert Stykke, og denne 
fortrinlige Vare faaes kun i Magasin du Nord 
og dets Filialer.

Prøver og Prislister tilsendes paa Forlangende.
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AFPASSET TÆPPE.

Bedste engelske Fabrikat. Tapestry.
31/* Al. langt og 2l/< Al. bredt................. 10 Kr. 85 Øre.
3’/'« Al. — - 2*/< Al. —   21 Kr. 50 Øre.
4’/« Al. — - 3l/< Al. • ■ ................... 30 Kr. 25 Øre.

Fløiel.
iS Kr. 75 Øre.
27 Kr. 75 Øre.
44 Kr.
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Tæpper og Tæppetøier.
Foruden forskjellige af de bedste Sorter Tæppetøi, for hvilke Magasin du Nord er 

Ene-Forhandler, føres stort Lager af skotske Tæppetøier, stribede Tæppetøier, Hamp-, Heste- 
haars-, Manilla- og Kokos-Tæppetøier; ligesom vi have det største Udvalg i alle Sorter gjennem- 
vævede og imiterede Bryssel- og Fløiels Tæppetøier.

Prisliste over afpassede Tæpper.
Tapestry Tæpper Velvet Tæpper

(ikke gjen nemvævet Bryssel) (engelske Floielstæpper).
bedste Kvalitet. "7’ Al. lange, ’/* Al. brede.... ........ 2.75

17« Al. lange, 1 Al, brede............... 2.95 17* — I — .. . ......... 4-3°
2 — I — ................. 310 27’

2’/,

— 1 — .... ......... 5.00

27’ — i 7b - .................. 4.15 — 17b — ........ 715

3 — 2 — ................. 7-85 - 17« —
17. - ....

......... 10.50

37« — 21/« — ................. 10.85 0 ........ 11-15
37* — 2*/. — ............... 21.50 37*

37*
- 21/, — ......... 16.00

47* — 37* — ............... 30.25 — 27, — ........ 18.75
47’ 37« - .............. 34.00 37* 27. - . . . . ........ 27.75

s __ t3/. __ o 3 ............... 47-00 47* - 37* - •■•• ........... 44.00

57* 47’ - ............... 46.50 5 - 37* - - - ■ - ........  57.50

57’ 47* - ............... 5850 57’ — 47* — ......... 75-00
6 — 47’ — ............... 54 00 67* - 47* - • • • ■ ........  93-5°
67* 47« - ............... 70.00 7 - 57« - ........ 118.00

67« — 5 — ............... 72.50
7
77’

5'/» - .............
— 6 — ...............

82.00
93.00 >7«

Hollandske Tæpper
(stribede uldne) 

Al. lange, i Al. brede................. 2.00
2 — i — ... . ......... 2.65

Royal Axminster Tæpper 3l/4
3®/<

27« - ....
27, - . . . .

........ 8.00

........ 11.85
i orientalske og Ornament-Mønstre. 47» 37« - - - - - •■•• «5-75

17« Al. lange, il/s Al. brede.............. 8.25 5 — 4 — • - - • ........  20.75
2 — 1 — ................. 7-5° 57’ — 47’ — • • • ........  26.25
2 — I — ................. 10.50 6 — 5 — .........32-00
27* - 17’ - ................. 17.00 67’ 47« - .... ........  31-00
37* — 27* — ............... 22.50 61/« - 57’ -- .... ........  38.75
37* - =7* - ............... 31.00 77b - 6‘/8 — ........ 48.00
37« - 27« — ............... 33-00 77* - 67s — ......... 55-00
37* - 2’/. - ............... 48.50
47* — 37* — ............... 48.00 Sengeforliggere.
47* — 37« — ............... 75-5° Hollandske stribede.......................2.00, 2.65
5 37* - ............... 92.00 Tapestry (ikke gjennemvævet Bryssel) .. 2-95,
57’ 47» - .............. 115.00 3-15. 4-15
67* 47* - .............. 160.00 Fløiel...........................................2.75 4.30, 5.00
7 57« - ................ 208.00 Royal Axminster.... 585, 7.50, 8.25, 10.50

Med ægte Smyrna-Trepper, persiske og orientalske Tæpper og Portierer, 
ligesom med alle Sorter orientalske, indiske og kinesiske Dekorations-Ting, kunne vi, baade hvad 
Udvalg og Priser angaa, konkurrere med Udlandets største Importører.

Imiterede Smyrna-Tæpper føres paa Lager i stort Udvalg og leveres efter 
Bestilling i en hvilkensomhelst Størrelse og Form — nøiagtig svarende til Værelsets Grundplan 
— paa 4 à 6 Uger.
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Portierer og afpassede Gardiner.

Peri Gardin.
Eget Fabrikat. Rødbrun, blaa og olivenstribet 
uldent Gardin, meget dekorativt. 5*/a Al. langt
og 2 Al. bredt pr. Slk. 19 Kr.

Sorento Gardin.
Eget Fabrikat. Svært tværstribet Gardin i 
mange forskjellige Farver og Striber; saavel 
med som uden Frynser.......... pr. Stk. 5 Kr. 

I Uld med Kvast-Frynse foroven og forneden 
pr. Stk. 6 Kr.
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Portierer og afpassede Gardiner.

Tamerlan Gardin.
Eget Fabrikat. Meget elegant Gardin, tegnet 
specielt for Magasin du Nord ; det er ens paa 
begge Sider, med Frynser paa Siden og forneden 
og væves med rødbrun, blaa og oliven Bundfarve. 
5*/> Al. langt og 2 Al. bredt

pr. Stk. 10 Kr. 50 Øre.

Okinava Gardin.
Eget Fabrikat. Mønstervævet, uldent Gardin 
med Tværstriber i forskjellige Farver og med 
Frynser paa Siden og forneden, passende til 
alle Betrækstoffer.

51/» Al. langt og 2 Al. bredt pr. Stk. 10 Kr.
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Portierer og afpassede Gardiner.

Haramani Gardin.
Eget Fabrikat. Meget svært, uldent Gardin, 
kopieret efter et gammelt persisk Forhæng; 
Bort paa begge Sider og forneden.
51/« Al. langt og 2 Al. bredt

pr. Stk. 27 Kr. 50 Øre.

Grecco Gardin.
Eget Fabrikat. Krepvævet , uldent Gardin, 
stribet i forskjellige Farver med mønstret Bort 
forneden og med Frynser paa Siderne og for­
neden.
5*/i Al. langt og 2 Al. bredt pr. Stk. 15 Kr.
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Portierer og afpassede Gardiner.

Serbia Gardin.
Eget Fabrikat. Svært uldent Gardin, ens paa 
begge Sider og med Kvast-Frynse foroven og 
forneden; det egner sig særlig for Herreværelser.

51/« Al. langt og 2 Al. bredt pr. Stk. 20 Kr.

Alhambra Gardin.

Eget Fabrikat. Dobbeltvævet, uldent Gardin i 
pragtfulde Farver.

51/» Al. langt og 2 Al. bredt pr. Stk. 21 Kr.
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Carrés.
Dette solide og 

elegante Betræk til 

Pude-Møbler føres 

paa Lager i en 

Mængde forskjellige 

Mønstre.

18 Tm. X 18 Tm.

3 Kr, 85 Øre.

22 Tm. X 22 Tm.

5 Kr. 50 Øre.

MEKKA. Dette, for sin Holdbarhed og Elegance saa bekjendte, Bosseler Møbelstof
føres for Efteraars-Saisonen i enestaaende Udvalg, saavel i Mønstre som i Kvaliteter.
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Wisby.
Eget Fabrikat.

Meget svært Fantasistof, 
egnende sig saavel til Gardiner 
som til Møbler, i mange for­

skjellige Farvestillinger ;
2 Al. bredt,

1 Kr. 25 Øre.

Konstantin.
Eget Fabrikat.

Dette ualmindelig dekorative 
Fantasistof i orientalsk Smag 
egner sig særlig til Egetræs 

Møbler; 2 Al. bredt,
2 Kr. 70 Øre.

Konkordia.
Eget Fabrikat.

Brokadelignende, meget solidt 
og smagfuldt Stof i forskjellige 
Farvestillinger; 2 Al. bredt, 

2 Kr. 70 Øre.

Bulgare.
Eget Fabrikat.

Særdeles elegant Fantasistof i 
bulgarsk Smag; 2 Al. bredt, 

4 Kr. 50 Øre.
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Møbel- og Gardinstoffer.
Ensfarvede Stoffer. Fantasistoffer.

Gardin-Damask, Heluld, i forskjellige 
Farver og Bredder, fra Kr. 0.95 —Kr. 2.25 
pr. Al.

Perlé i svære, heluldne Varer til Møbel- I 
betræk og Gardiner, fra Kr. 1.15—Kr. 1.85 
pr. Al.

Victoria-Damask, 2 Al. bredt, Kr. 2.25 
og Kr. 3.00 pr. Al.

Satin-Damask, Dette Stof viser paa 1 
silkelignende Satin-Bund et smagfuldt Mønster i 
i Krepvævning; det egner sig til Betræk paa ; 
elegante Møbler og koster 2 Al. bredt Kr. 3.00 
pr. Al.

Royal-Damask, fabrikeret af fineste Mo­
hairgarn. Det føres i 20 forskjellige Farver 
og koster Kr. 3.75 pr. Al.

Uld-Satin og Reps i stort Udvalg.

Damask Vénetienne.
Dette heluldne Stof, som Magasin du Nord 

bringer i //andelen til denne Efteraars-Saison, 
er vævet i vore Fabrikker i Landskronagade, 
af bedste Sort Garn og efter antike venetianske 
Damasker. Stafet, der er en s/aa begge Sider, ■ 
.2 Al. bredt, og sotn særlig egner sig til Gar­
diner, haves /aa Lager i ij forskjelligc Farver 
og koster

2 Kr. 25 Ør© pr. AL

Møbelfløiler,
glatte- og mønstrede, i stort Udvalg. I

Bordtæpper.
Jute Bordtapper, 21/. og 21/» Al. store, 

Kr. 1.60, 2.00, 2.70, 3.30.
Goèelins Bordtapper, 21/. og 21/« Al. store, 

Kr. 3.00, 4.35, 5.50.
Gobelins Boratapper, 2*/« og 2*/a Al. store, 

med Kvaster og Snore, Kr. 3.50, 5.00
Gobelins Bordtapper, extra store til Spiseborde 

Kr. 6.70, 8.50.
Gobelins Bordtapper, extra prima, eget Fabrikat, 

21/« Al. store, Kr. 4.35, 5.50, 6.75, 10.00.
Gobelins Bordtapper, med Silke og Metal, fra 

Kr. 10.00.

Empire-Damask, tofarvet i smagfulde 
Farvestillinger, vævet af Mohairgarn Kr. 2.85 
og Kr. 4.50 pr. Al.

Toronto, flerfarvet, glansfuldt Stof i smukke 
Farvestillinger, passende til Møbelbetræk og 
Gardiner, 2 Al. bredt Kr. 0.90 og Kr. 1.00 pr. Al.

Satin, russo, silkelignende Stof i en 
Mængde forskjellige Farver, særlig egnet til 
Gardiner, 2 Al. bredt Kr. 1.25 pr. Al.

Orientale, elegant Portiere- og Gardinstof, 
kopieret efter et serbisk Forhæng og ens paa 
begge Sider; Kr. 0.85 pr. Al.

Stanley, solidt Belrækstof i forskjellige 
Mønstre og mange Farvestillinger, uangribeligt 
af Møl; 2 Al. bredt fra Kr. 1.75—Kr. 2.00 pr. Al.

Lampas, vævet som imiteret Broderi og 
med Anvendelse af de bedste Materialer; 2 Al. 
bredt, i forskjellige Farver og Mønstre, Kr. 3.00 
pr. Al.

Persia. Dette Stof, i persisk Stil, er vævet 
paa samme Maade som de gamle Tapisserier, 
hvorfor det kan anbefales som et smagfuldt og 
solidt Betræk, 2 Al. bredt Kr. 3.15 Pr• Al.

Rideaux og Stores
hvide og kulørte, i største Udvalg.

Elsasser Trykvarer
i forskjellige Kvaliteter, alle garanterede ægte, 
Kr. 0.30—Kr. 0.60 pr. Al.

Gobelin-Cretonne
paa svært Reps Kr 0.55—Kr. 1.00 pr. Al.

Chenille Bordtapper, 2, 2*/* og 2*/a Al. store, 
Kr.4.50, 5.75, 7.15; I*/’A1. store, Kr.2.25; 
til Syborde Kr. 1.75, 2.25.

Persiske Tapper, extra svære, eget Fabrikat; 
21/« Al. store Kr. 12.00.

Fløiels Bordtapper, Kr. 10.75, I4-O°> ‘S^0! 
18.25.

Afohair-Peluche-Bordtapper, lig fineste Silke- 
Peluche, med guldindvirkede Borter, 2*/i Al. 
store fra Kr. 18.00.

.Ensfarvede Fløielstapper ; 2 Al. store fra 
Kr. II.50.

Alle kurante Sorter Møbel- og Gardinstoffer, afpassede Gardiner og Bordtæpper tilvirke vi 
nu selv 1 vore Fabrikker i Landskronagade.

Prøver og Prøve-Udvalg sendes paa Forlangende.
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Duge, Servietter og Haandklæder indvæves paa Bestilling Navn og Vaaben.
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Th. Wessel & Vett's Fabrikker

Strandveien.

Kjøbenhavn 1888»

GARDIN- OG MØBELSTOF-FABRIK.

Tilvirkning af:

Bomuldslærreder.
Hør- og Blaarlærreder.
Bolster.
Nankin.
Olmerdug.
Bommesi.
Kipret Stout.
Dreiler.
Dækketøier.

Bomuldstøier.
Hel- og halvuldent Hvergarn.
Sorte Kjoletøier.
Kulørte Kjoletøier.
Møbelstoffer.
Damask.
Gardintøier.
Portierer.
Bordtæpper.

Tilkjendt højeste Udmærkelse paa Udstillingen i Kjøbenhavn 1888.

Filialer og Udsalg:
Aalborg, Aarhus, Bogense, Faaborg, Fredericia, Frederikshavn, Frederiks­
sund, Grenaa, Helsingør, Herning, Hillerød, Hjørring, Hobro, Holstebro, 
Horsens, Kolding, Malmø, Middelfart, Nakskov, Nyborg, Nykjøbing F., 
Nykjøbing M., Næstved, Nørrebro K, Odense, Randers, Ribe, Ringsted, 
Roskilde, Rudkjøbing, Rødby, Rønne, Silkeborg, Slagelse, Sorø, Stege, 
Storehedinge, Svendborg, Sæby, Veile, Vesterbro K, Viborg, Vordingborg.
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Th. Wessel & Vett s Fabrikker, Landskronagade.
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Th. Wessel & Vett's Fabrikker, Landskronagade.
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